
 

 

Izvršni odbor HZSN-a 
Datum: 30. 09. 2025. 
Broj: 3/2025/mb 
 
 
 

ZAPISNIK 
s 3. sjednice Izvršnog odbora HZSN-a održane 29. rujna 2025. godine u Hrvatskom 
olimpijskom odboru u Zagrebu, Odranska 1/1.  
 
 

Započeto u 17.00 sati 
 
PRISUTNI: Jura Ozmec, Vinko Knežević, Nikola Lipovac, Ivana Lukačić, Dean Bauer i 
Marijan Bakić 
ODSUTNI: Stjepan Balog, Lovorko Magdić, Robertino Šalinović, Ana Marija Vuković i 
Damir Senčar 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik HZSN-a Jura Ozmec, konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći 
 
DNEVNI RED: 
1. Usvajanje zapisnika s 2. sjednice Izvršnog odbora 
2. Izvješće o aktivnostima između dviju sjenica 
3. Odluka o raspisivanju natječaja za godišnje nagrade i priznanja za 2025.  
4. Izvješće o članstvu 
5. 88. AIPS kongres, Lausanne 10.-14. travnja 2026. 
6. Informacija o stanju na poslovnom računu  
7. Razno 

 
Ad1. 
Jednoglasno je usvojen zapisnik s 2. sjednice IO HZSN-a 
 
Ad2. 
Predsjednik HZSN Jura Ozmec izvijestio je kako SEESJA već dulje vrijeme ne pokazuje 
nikakvu aktivnost niti je provela obvezne izbore, te da je uputio upit predsjedniku 
Bošku Trpeskom i glavnom tajniku Todoru Brajkoviću o mogućoj obnovi rada udruge 
ili službenoj odluci o njezinu gašenju.  
 
G. Trpeski je zbog osobnih problema zamolio da se rok za odgovor produži do nove 
godine, no stav je ovog IO da se Hrvatska ne vraća u rad udruge. 
 
Ad3. 
Izvršni odbor HZSN donio je odluku da je rok za podnošenje prijedloga za godišnje 
novinarske nagrade i priznanja HZSN-a za 2025. godinu 26. prosinca 2025. 
 
Umjesto Zorana Kovačevića, za novog člana Komisije imenovan je Dean Bauer. Komisija 
za izbor godišnjih prijedloga i nagrada djelovat će u sastavu: Nikola Lipovac 
(predsjednik), Dean Bauer, Ana Marija Vuković, Branko Stipković i Damir Senčar. 



 

 

 
Ad4. 
Glavni tajnik Marijan Bakić izvijestio je o članstvu: HZSN trenutno broji 193 člana, od 
kojih je 41 umirovljenik koji ne plaća članarinu, te 47 članova koji još nisu 
produžili članstvo. 
 
Zaključeno je da će se i dalje poticati sportske novinare da se pridruže cehu sportskih 
novinara Hrvatske, s ciljem da broj članova s plaćenom članarinom dostigne 200, 
Članarina za novo razdoblje 2026./2027. ostaje nepromijenjena (25,00 € za HZSN i 
43,00 € za AIPS – 40 € članarina + 3 € poštanski troškovi). 
 
Ad 5. 
Predsjednik HZSN Jura Ozmec upoznao je članove Izvršnog odbora da će se sljedeći AIPS 
kongres održati u Lausanneu od 10. do 14. travnja 2026., te da je riječ o izbornom 
kongresu.  
 
Zaključeno je da delegati HZSN-a na kongresu budu glavni tajnik Marijan Bakić i član 
IO Stjepan Balog, te da prijave za sudjelovanje pošalju što prije, a predsjednik Jura 
Ozmec sudjelovat će u funkciji rizničara i glavnog tajnika AIPS-a. 
 
Ad 6.  
Glavni tajnik Marijan Bakić izvijestio je članove Izvršnog odbora o stanju na poslovnom 
računu koje je stabilno i dio je ovog zapisnika. 
 
Ad 7. 
Josip Kvasina, sportski novinar (freelance, bez redakcije) i član HZSN-a, obratio se 
Udruzi za pomoć u dobivanju akreditacije GNK Dinamo, koja mu je uskraćena za 
nadolazeći posjet GNK Dinamo Zagreb u Bačkoj Topoli u sklopu natjecanja Europa lige. 
 
Zaključeno je da HZSN aktivno podržava svog člana u postupku dobivanja akreditacije 
te će pratiti razvoj situacije i posredovati u komunikaciji s GNK Dinamo ako bude 
potrebno. 
 
Budući da HZSN nije na vrijeme poslao kandidata za ovogodišnju Nagradu Franjo 
Bučar, članovi Izvršnog odbora jednoglasno su zaključili da bi HZSN svake godine 
trebao predlagati nekoga od svojih članova za ovu nagradu. Za iduću godinu naš 
kandidat je Robert Valai. 
 
S obzirom na to da je, otkako je HZSN promijenio adresu i sada se nalazi u zajedničkom 
prostoru s HOO-om, obavljen razgovor s glavnim tajnikom HOO-a, gospodinom Sinišom 
Krajačem, o mogućnosti određivanja mjesta u prostorijama HOO-a za postavljanje 
vitrine za potrebe HZSN-a. U toj vitrini planira se izložiti nagrade, priznanja i poklone 
koje je HZSN dobio od drugih asocijacija, te objediniti dokumentaciju koja se trenutno 
nalazi na više različitih mjesta (privatno kod predsjednika, glavnog tajnika i voditeljice 
financijskog poslovanja Enise Unukić, na HRT-u kod administrativne tajnice Vesne 
Brumec i u knjigovodstvu). 
 
Zaključeno je da se glavni tajnik Marijan Bakić zadužuje da uputi službeni dopis 



 

 

glavnom tajniku HOO-a s molbom da se u prostorijama HOO-a omogući postavljanje 
jedne vitrine za potrebe HZSN-a. 
 
 

Dovršeno u 18.00 sati 
 
 
 
Zabilježio  
Glavni tajnik HZSN:      Predsjednik HZSN: 
Marijan Bakić       Jura Ozmec 


